

老師慈悲

我願承擔

心 卉

到這兒，不免嘆了一聲氣。



最近每個月當中都有十天時間到馬來西亞辦一趟道務，回來後又需忙些事，已經很久未回去探望婆婆她老人家了，趁著今天星期假日，且沒有特別的要事，所以和先生及兩位小孩一家大小回去看看老人家。

回到家中，三位小姑娘的老大也回來看望媽媽。三位小孩在看第四台卡通，我們四位大人則聚在一起閒話家常。聊著聊著：聊到小姑的孩子——目前正在當憲兵的侄子鴻璋，求

道修道沒多久就決定清口，現在去當兵沒幾個月就碰到吃的問題，在新兵訓練中心時還有得吃，現在調派到總統府附近站衛兵，不方便素食，吃了一點肉邊菜，又會拉肚子，所以常常乾吃白飯度三餐，這些話說在當媽媽的嘴裡，卻疼在心裡，讓當舅媽的後學。十分尷尬，因為外子所有兄弟姐妹中，只有我們這一家吃素，鴻璋說：「普通啦！沒什麼特別的。」此時，耳朵聽著小姑的話，心裡暗中盤算著日期，突然間，不由自主地大叫一聲「啊呦！天啊！」其他三人被後學

突如其来叫聲嚇了一跳，連忙問聲「怎麼了？」

後學攤開二隻手背，於食指部份各有一處燙傷的小水泡，問他們知道這二個小水泡是如何來的？三個頭顱一起搖動，且細聽我道來吧！

星期三和後車站的阿桑在閒聊時，阿桑說鴻璋真可憐沒得吃，想要打包些吃的東西，叫後學明天早一點陪她到總統府附近找找看，看是否能碰到他剛好在站崗而把吃的東西拿給他，湊巧後學明天要到公司去上班沒有空陪他去，此計劃姑且就此打消。後來她順口提醒了後學一句話：「你當舅媽的，不妨燒個大把香求求老師慈悲，幫他個忙吧！」既然老人家如此提起，故於星期四早獻香時，燒大把香叩求 老中及老師慈悲幫鴻璋，當時看

到大把香燒得不怎麼旺，一根一根的燒著，因曾經聽說大把香若燒得火越大越旺越好，而且一根一根的燒，等一下整個坤堂濃煙滿室，會非常地薰人，所以雙手把大把香捏攏一點，誰知香頭上的香灰紛紛的掉下來，火是旺了一些，但後學兩手也同時各被燙了一下。心想要是痛這一下，能使鴻璋的伙食改善，老師慈悲我願承擔！

想不到，老師似乎真的聽到徒兒的訴求，隔天星期五冥冥中就派了爲人不怎麼樣的連長處理此事了。婆婆、小姑娘們聽了以後，異口同聲說怎麼會那麼靈驗呢？真是不可思議啊！這時後學的心情真是心花朵朵開，臉上的笑可不比彌勒老子祖師來得差，心想回家後一定要趕快到坤堂去叩謝 老中及老師，真是感恩慈悲。

